



2



1



1

Главная > Новости > Здравоохранение > В Магнитогорске суд...

## В Магнитогорске суд вынес приговор директору и врачу-анестезиологу Центра пластической хирургии

24.04.2018 532



Суд Магнитогорска вынес приговор директору и врачу-анестезиологу ООО «Центр пластической хирургии», где скончалась пациентка.



«Установлено, что 15. 05. 2012, заключив договор на оказание медицинских услуг по пластической хирургии, врачи провели операцию

на основании неполного обследования пациентки. В связи с отсутствием разрешения на использование наркотических препаратов выбрали ингаляторный наркоз, который не обладает анальгетическим эффектом, что привело к смерти молодой женщины от шока тяжелой степени, вызванного анестезией при проведении ей хирургического вмешательства», – говорится в сообщении на сайте прокуратуры Челябинской области.

Суд признал подсудимых виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 Уголовного кодекса РФ и назначил им наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Также суд лишил их права заниматься деятельностью, связанной с оказанием медицинской помощи или медицинских услуг, на три года с момента отбытия основного вида наказания.

По делу было проведено несколько экспертиз, поскольку обвиняемые пытались доказать, что причиной смерти стал анафилактический шок. «Эксперты пришли к выводу, что имело место недостаточное обезболивание пациентки. Из-за болевого шока произошла остановка сердца. Сначала реанимационные действия проводились в клинике. Через несколько часов женщину доставили в реанимацию городской больницы, но спасти ее уже не удалось», – сообщило агентство «Интерфакс» со ссылкой на собеседника прокуратуры.

## Хотите всегда быть в курсе?

Подпишитесь на еженедельную рассылку новостей медицины и здравоохранения от портала Medvestnik.ru

Email адрес:

Имя:

Специальность:

**ПОДПИСАТЬСЯ**

## ТАКЖЕ ПО ТЕМЕ

---

03.05.2018 Экс-министр здравоохранения обжалует штраф, назначенный ему за заключение картеля

26.04.2018 Публикация снимков пациентов в Инстаграм без разрешения родителей довела врача до суда

25.04.2018 Росздравнадзор проверит частную клинику, где во время операции скончалась пациентка

23.04.2018 Главному эпидемиологу хабаровского кардиоцентра не удалось оспорить домашний арест

## Комментарии 1



Вы не можете оставлять комментарии  
Пожалуйста, [авторизуйтесь](#)



Алексей 25.04.2018 в 01:56

Нарушены требования безопасности медицинской помощи: медицинские работники начали оперативное вмешательство в условиях недопустимого риска для жизни (здоровья) пациентки.

Воспроизведение материалов допускается только при соблюдении [ограничений, установленных](#)

[Правообладателем](#), при указании автора

используемых материалов и ссылки на портал

Medvestnik.ru как на источник заимствования с

обязательной гиперссылкой на сайт [medvestnik.ru](#)

[«Политика конфиденциальности»](#)



# МЕДВЕСТИК

ПОРТАЛ РОССИЙСКОГО  
ВРАЧА

